

新生命教會八周年有感

2020-12-11 徐清富牧師

救世軍新生命教會 2012 年 11 月 11 日 正式設立至今已過八周年囉，可喜可賀！願意在這個歡慶的季節裡，藉此小語一吐心中的歡喜快樂及感恩！

雖然我們(Tracy 和我)加入本教會不到一年，而且大部分的時間都在疫情之中，現在仍在疫情之內，但神的恩典讓我們有榮幸能獲得周年慶的喜氣！

2019 年 11 月初，我第一次和 Burnaby 救世軍 Peter 牧師夫婦接觸，為了想租用該教會場地作為主日聚會用途，當時當然不知道新生命教會的周年慶已近，也許大家正忙著預備要來七周年的喜慶。那些日子裡，我參加了 Peter 牧師教會的幾次周五晚間聚會及主日崇拜聚會，因此得知救世軍在溫哥華有華人教會。當時心中覺得有主的帶領，所以繼續禱告尋求主的印證。

直到今年 (2020) 一月中旬我們有機會透過一位主內姊妹的介紹，第一次和謝牧師夫婦會面，這次的會面交談給我們留下了深刻的印象。真的，在神的恩典裡生活行事，無所謂的碰巧，都有神在其中施恩引導，感謝神。

時間一天一天的過去，疫情造訪了溫哥華，轉眼冬去、春來、夏也過，我們當時堅持只要我講道時間不衝突的話，就來新生命教會一起敬拜聚會，就這樣一直持續到現在。感謝神，萬事都互相效力，叫我們今日一直在我們教會聚會，並且也接受謝牧師的邀請，參與一些教會的服事。心中感恩神的帶領及恩典，今又值八周年慶，提筆暢言，以述說心中的歡欣，與大家同樂。

藉著 11/08 日謝牧師在八周年感恩主日的分享主題「異象和使命，信心和盼望」，我們得以更加認識我們的教會。感謝神，這個教會這麼多年下來，明顯可看見仍走在教會的異象當中，奔走不放棄，仍堅持執行教會的使命，腳踏實地，一步一腳印。大家有領受從神而來的信心，因著心中美好的盼望，仰望神的恩典及能力，齊心努力，邁向成熟。

使徒行傳 2:41-42，“於是領受他話的人，就受了洗。那一天，門徒約添了三千人，都恆心遵守使徒的教訓、彼此交接、擘餅、祈禱。”初代教會的聚會情形一直活現在我們的教會當中，使徒的教訓落實在主日講台上，注重神的話語傳講純正的真道，並且鼓勵大家實踐在日常生活中，使徒的教訓當然也落實在查經班的聚會(我只參加過一次)，深信也落實在真理班等的聚會當中。主日聚會後的愛宴美味可口，有美食有互動，弟兄姊妹們樂在其中。教會的行事曆當中，幾乎每季都安排聖餐/洗禮的禮拜，因為疫情的緣故一直無法現場舉行。祈禱這個初代教會的注重也是我們教會所強調的，不僅在講台上，也在實際的聚會上，處處可見。感謝神，讓我們持續禱告，疫情之後，我們期待教會看到復興的景象，期待神將得救的人數加給我們。

使徒行傳 2:46-47，“他們天天同心合意恆切的在殿裡、且在家中擘餅，存著歡喜誠實的心用飯，讚美 神，得眾民的喜愛。主將得救的人，天天加給他們。”這裡我們不能不提

教會的主日敬拜讚美，在敬拜讚美團隊的熱心投入及帶領之下，全會眾進入了心靈與誠實的真心敬拜之中，大家一起讚美偉大的真神，這是神所喜悅的，自然也帶下了神的同在，幫助我們一起在主日聚會中遇見神，得著祂的祝福。

感謝神，讓我有機會參與社區的服務事工，到目前為止，也因為疫情的緣故，只參與了溫哥華另一間救世軍教會舉辦的免費熱早餐供應，以及免費慈善救濟食物發放的事工，深深覺得這種落實“愛鄰舍”的事工非常有意義。在教會網站中的教會簡史中有這一條: 2016-06-20 設立本那比社區食物供應站，衷心期盼將來在溫哥華本教會處有機會開設社區食物供應站。

是的，愛心需要有真正的行動，我們教會也一直鼓勵並推動社區服務的各樣事工，感謝神。相信疫情穩定之後，教會社區的服務事工中的 ESL 英文班、家庭藝術班、急難/災難救助班，都會陸續開班開課。感謝神，我們都有機會學習並且能學以致用。社區服務的事工可稱為“愛鄰事工”，我們以愛心行動實踐主的教訓，不但非常有意義，也極有價值，值得更多的投入。

生命是富有活力的，不但傳遞生命也傳遞健康。救世軍新生命教會不但傳遞神聖的生命，也傳遞健康的生命，讓信徒的生命可以長大成熟。我們更傳遞救世軍的軍人精神，積極傳福音，訓練耶穌的門徒，越傳越多，越廣越喜樂，直到主再來。所以，在我們一起歡慶八周年的時候，讓我們繼續齊心努力，同有異象和使命，同有從神來的信心，同有美好的盼望，一同攜手完成主的託付，一同榮耀主的至聖名。